



Buletin Parohial

18 Ianuarie 2017

Programul Slujbelor

Duminică 22 Ianuarie Sf. Ap. Timotei; Sf. Cuv. Mc. Anastasie Persul Duminica a 32-a după Rusalii (a lui Zaheu). Ap. 1 Timotei 4,9-15; Ev. Luca 19,1-10; Glas 6, voscr. 9.

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie

Cuvântul Părintelui George

Hristos în mijlocul nostru.

Iubiți frați întru Hristos.

Aș dori să vă adresez câteva vorbe despre **Sfântul Antonie cel Mare**, pe care Biserica Ortodoxă îl prăznuiește pe 17 Ianuarie în fiecare an.

Mulți dintre dumneavoastră știți că a vorbi despre Sfântul Antonie înseamnă a vorbi despre viața monahilor și monahiilor din Sfintele Mănăstiri, căci lui i se cuvine toată lauda faptului că viața monahală este una uniformizată cu o rânduială bine pusă la punct.

Dacă în primele două veacuri ale Creștinismului viața monahală era una mai puțin organizată, cei care, alegând să trăiască o viață isihastă, trăiau de obicei izolați fără un program liturgic stabilit, Sfântul Antonie cel Mare aduce o rânduială în rândul vieții monahale atât pe plan spiritual (liturgic) cât și pe plan administrativ. El pune bazele mănăstirilor de obște unde monahii trăiesc în comunități monahale în detrimentul viețuirii izolate cum erau obișnuiți părinții isihăști după modelul preluat de la Sfântul Ioan Botezătorul, care și-a petrecut viața izolat într-o peșteră până când a ieșit să propovăduiască venirea lui Hristos. Toți cei care alegeau viața monahală până la Sfântul Antonie de obicei trăiau izolați în apropierea localităților de origine.

Născut în anul 250 AD în Egipt, Sfântul Antonie provenea dintr-o familie extrem de

înstărită și mai avea o soră mai mică. Ei rămân orfani de ambii părinți la o vârstă fragedă și devin posesori ai întregii bogății moștenite de la părinții lor. Sfântul Antonie, cel bine educat în tainele credinței în Dumnezeu, nu rămâne vrăjtit sau tentat în nici un fel de aceste bogății. Ascultând sfatul lui Hristos adresat tânărului bogat „Dacă voiești să fii desăvârșit, du-te, vinde averea ta, dă-o săracilor și vei avea comoară în cer; după aceea, vino și urmează-Mi” (Matei 19, 21), la fel ca și Cuvioasa Maica Parascheva de la Iași, el merge acasă și se sfătuiește cu sora lui cum să-și dedice viața în întregime lui Hristos.

Ei decid ca sora să meargă în grija unor femei fecioare și el să ia calea pustiei, ceea ce se și întâmplă imediat după ce împart nevoiașilor din acele ținuturi ale Egiptului averea moștenită de la părinți.

Cu numai 20 de ani de viață, Sfântul Antonie pornește pe anevoiosul drum al monahiei din aridul deșert al Egiptului, înarmat doar cu arma credinței și platosul dreptății.

iare

Viața Sfântului Antonie este descrisă de cel mai însemnat ucenic al său, și anume de Sfântul Atanasie, cel care a ajuns Patriarhul Alexandriei. O istorisire uimitoare cum, dintr-un om cu un nivel de învățatură rudimentar, ajunge să formeze un ucenic ca Sfântul Atanasie să devină Patriarhul Alexandriei. Gândul meu zboară parcă la un alt părinte duhovnicesc contemporan cu noi, care, deși nu a fost școlit profund, a modelat duhovnicește nenumărați clerici și credincioși. Acela este nimeni altul decât Părintele Cleopa de la Mănăstirea Sihăstria, de ale cărui sfaturi duhovnicești s-a bucurat însuși Patriarhul actual al României.

Sfântul Antonie cel Mare a plecat atât de hotărât pe acest drum al urmării lui Hristos încât nimic din această lume nu l-a mai interesat. Ispitele duhurilor demonice au venit asupra sa ca o avalanșă, însă nimic din mrejele vieții pământești nu l-a abătut de la acest drum iubit de Dumnezeu.

Ucenicul său Atanasie descrie în amănunt felul cum Sfântul Antonie a fost ispitit în pustiul Egiptului. Am citit viața Sfinției sale în timpul Seminarului și, chiar dacă nu se încadra la lectura obligatorie, nu aș fi putut să nu o citesc fără încetare. Mulți dintre călugării și călugărițele care populează mănăstirile Ortodoxe din întreaga lume au ales acest drum în urma citirii și descoperirii vieții Sfântului Antonie cel Mare, organizatorul vieții monahale.

Viața **Sfântului Antonie** a stârnit interes și în mediul artistic. Reprezentarea cea mai importantă îi aparține detașat pictorului suprarealist **Salvador Dali**, un pictor de origine spaniolă originar din provincia Catalonia.

iare



Dali, inspirat din cartea vieții Sfântului Antonie scrisă de ucenicul său Atanasie, a așternut într-o pictură uimitoare felul cum a fost ispitit de demoni Sfântul Antonie, pictură ce poartă numele "Ispitirea Sfântului Antonie". Tema este pustnicul Antonie bântuit și sedus de demoni, în mod special ispitirea prin femeia desfrânată sau bogățiile pământești.

În această pictură Sfântul Antonie este reprezentat în pustiul dezolant al Egiptului stând în partea stângă a imaginii îngrozit, dar totodată destul de stabil, fiind rezemat cu o mână de o piatră (Piatra Hristos de care dacă te ții rămâi statornic și puternic). În cealaltă mână Sfântul ține ridicată o cruce care reprezintă arma împotriva demonilor.

În partea de sus este reprezentată o caravană îngrozitoare a unor elefanți cu niște picioare exagerat de lungi și înfricoșătoare. Aici este vorba despre distorsionarea proporției ispitelilor care tuturor ni se par mult mai mari decât sunt în realitate.

Acești elefanți cară în spinarea lor anumite tentații ale desfrâului sau ale bogăției. Prin statornicia Sfântului Antonie și prin puterea semnelor Sfintei Cruci, demonii înfricoșători ai ispitelilor rămân nemișcați și nu se pot apropia de Sfânt.

Această pictură celebră se află în Muzeul Național Regal din capitala Belgiei.

Sfântul Antonie moare la vârsta de 105 ani, după o viață dusă în slujba lui Hristos și o luptă neîncetată cu puterile demonice.

Vă doresc tuturor o săptămână binecuvântată.

Pr. George Acsente.

Evenimente Viitoare

Ghita Munteanu
Turneul American
Vineri 27 Ianuarie 2017 - ora 7PM

iare

American Tour

Atlanta

\$30

**GHITA MUNTEANU
NYKO DELINESCU**

LIVE CU FORMATIA

MARE MARIUS FERI DE LA CLUJ

DATA **Vineri 27 Ianuarie**

LOCATIE **Sf. Imparati Constantin & Elena**

ADRESA **664 Dickens Rd NW Lilburn GA**

INFORMATII : 7736160070 [770] 722-9855 Stela Penta

Vă invităm Vineri, 27 Ianuarie ora 7PM, la o seara de dans si voie buna cu Ghita Munteanu et comp. in sala sociala Detalii la (770) 722 - 9855.

Evenimente Trecute

Școala Duminicală Concert de Crăciun la Infinite Energy Center 12 Decembrie 2016



iare

O parte din copiii Școlii Duminicale a Bisericii noastre s-a bucurat la Infinite Energy Center de un spectacol muzical in cinstea Nașterii Domnului nostru Iisus Hristos. O atmosferă extraordinară de frumoasă cu un cor mixt de peste 60 de persoane și o orchestră completă. Copiii au avut ocazia pe rând să dirijeze cu o baghetă magică această minunată orchestră, să facă fotografii cu Moș Crăciun și să se cânte împreună cu corul. Mulțumim Școlii Duminicale pentru organizare!

Marina Negruță Concert de Sărbători Sâmbătă 17 Decembrie



O premiera pentru comunitatea noastră, recitalul de muzica clasica romaneasca cu Marina Negruta si Monique Arar a fost o seara intima alaturi de doua artiste foarte

talentate.

Delectat de vocea Marinei, o soprana lirica exceland in dramaticele acorduri din "Cere sufletul meu" sau prin vesela armonie din "Paharul", publicul a fost expus unui spectru emotiv de la delicat la vibrant. Monique's dreamy rendition of Beethoven's Moonlight Sonata was a subtle invitation to anticipate and resonate at each note.

Marina et Monique, on vous remercie pour [une nuit inoubliable!](#)

Uite, vine Moș Crăciun! Duminică 18 Decembrie



iare

Duminică, 18 Decembrie, după Sf. Liturghie a avut loc Serbarea de Crăciun pregătită de copiii Scolii Duminicale. Multumim echipei scolii duminicale - [Oana Petroaie](#), [Dorina Fera](#), [Greta Stanescu](#), [Delia Hriscan](#), [Alex Dacul](#) - care a pregatit serbarea, si echipei de voluntari [Aurelia Ionescu](#), [Paula Ionela Opre](#), [Ioana Bondar](#), [Maria Bondar](#), [Michelle Mihaela Bontidean](#), [Cristina Popa](#) si [Georgiana Sima](#) pentru pregatirea cadourilor. Multumim [Cristina Popa](#) pentru [fotografiile](#)! De asemenea, lui Mos Craciun pentru ca a adus atatea cadouri in desaga!

Revelionul 2017 Sâmbătă 31 Decembrie



iare

Fotografiile de la petrecerea Revelionului sunt disponibile pe **facebook**. Multumim tuturor artistilor, voluntarilor si celor peste 350 de participanti! La Multi Ani si sa ne vedem cu bine in la Revelionul 2018!

Mihai Eminescu

167 de ani de la nasterea poetului

Duminica 15 Ianuarie 2017



La aniversarea a 167 de ani de la nașterea lui Mihai Eminescu, membri ai parohiei "Sfinții Împărați Constantin și Elena" aduc un omagiu celui care a fost și rămâne Luceafărul poeziei românești. Descrierea vieții marelui poet, poezii eminesciene recitate de copii și de adulți, poezii despre Eminescu, romane, toate au dus la o după amiază în care cei prezenți au sărbătorit această importantă parte a culturii românești și universale. Mulțumim tuturor celor care au participat atât pe scenă cât și în fața ei la

această premieră in parohia noastră.

Anunțuri

Biserica "Sf. Imparati Constantin si Elena"
Adunarea Generala Parohiala
Duminica 29 Ianuarie 2017 - ora 1PM

Vă invităm Duminică, 29 Ianuarie 2017, ora 1PM la Adunarea Generala Parohiala a Bisericii noastre.

iare

Botez



Pe data de 7 Ianuarie 2017 a avut loc botezul lui **Nickolas Liuba**. Ii dorim lui Nickolas, parintilor Cristian si Evelina, multa sanatate si o viata binecuvantata!

Babysitter

Mă numesc Loredana, am 21 de ani și locuiesc în Lawrenceville [Collins Hill Area].
Sunt în căutarea unui job de nanny, babysitting full time sau/și weekend. Menționez ca
am experiență cu copii de diferite vârste de la 0-12 ani, oferind disciplina pozitivă,
prepararea meselor și activități educative. Cine este interesat mă poate contacta la
numărul de tel (678)308-9306.

OPEN ENROLMENT FOR HEALTH INSURANCE FOR 2017

Aveți nevoie de asigurare medicală?

Perioada de înscriere pentru asigurările medicale este deschisă până în 31 Ianuarie
2017.

Aveți posibilitatea să aplicați pentru asigurări medicale și să primiți ajutor financiar
pentru plata asigurării, doar în perioada 1 Noiembrie - 31 Ianuarie.

După această perioadă, nu se mai pot face înrolări pentru anul 2017.

După legea Affordable Care Act, care este încă în vigoare, persoanele care nu se vor
asigura vor fi penalizate.

De asemenea, persoanele care s-au calificat pentru ajutor financiar prin OBAMACARE
vor putea beneficia în continuare de acest ajutor și în anul 2017.

Persoanele care doresc să beneficieze de asigurare medicală prin începând cu 1
Februarie 2017, trebuie să aplice până la data de 15 Ianuarie 2017.

Oferim planuri medicale și dentale individuale, familiale, small business și de grup.

Pentru detalii contactați pe Mihaela Vaja Insurance Broker,

Tel: (678) 825-5815

Cell: (440) 532-9538

Ofer consultanță gratuită!!!

Întreaga responsabilitate pentru anunțuri aparține persoanelor sau companiilor care dețin aceste
anunțuri. Biserica Ortodoxă Română "Sfinții Împărați Constantin și Elena" nu își poate asuma nicio
responsabilitate pentru aceste anunțuri ci doar le transmite în forma și conținutul primite.



AMBASADA ROMÂNIEI
în Statele Unite ale Americii

1607 23rd Street NW
Washington, DC 20008

Phone: +1 (202) 986 6973
Fax: +1 (202) 232 4748
E-mail: washington@mae.ro
<http://washington.mae.ro>
[facebook.com/romanian.embassy.us](https://www.facebook.com/romanian.embassy.us)

Preotului Paroh George Acseste

Washington, 14 decembrie 2016

Preacucernice Părinte,

Vă transmit mulțumiri pentru implicarea și efortul dumneavoastră deosebit care a contribuit semnificativ la desfășurarea, în cele mai bune condiții, a alegerilor parlamentare organizate la data de 11 Decembrie 2016.

Apreciez angajamentul dumneavoastră personal în beneficiul cetățenilor români din SUA, ca pe o contribuție concretă la consolidarea democrației românești și la păstrarea unei bune reputații a României pe teritoriul american.

Vă asigur că Ambasada României la Washington DC va rămâne un partener deschis și încredere al românilor din SUA care va susține proiectele comunităților românești. De asemenea, am convingerea că prin exemplul dumneavoastră veți contribui și în viitor la mobilizarea românilor din Statele Unite în vederea promovării active a intereselor comune româno-americane.

Aflându-ne în pragul sărbătorilor de iarnă, folosesc acest prilej pentru a vă ura *Sărbători Fericite* și numai împliniri alături de cei dragi.

Cu cele mai bune gânduri,

Ambasador George Cristian Maior

Abonați-vă la Buletin



Donați pentru Biserică



iare



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US